

KONČAN JE PRVI DEL V. EVROPSKEGA PRVENSTVA V NAMIZNEM TENISU

POMOTA ZVEZNEGA KAPETANA:
ŠURBEK BI MORAL ZAMENJATI MARKOVIČA

Švedska ponovno moštveni prvak Evrope v moški konkurenci – Madžarska osvojila zlato medaljo pri ženskah – Za Jugoslavijo bron pri moških in deveto mesto za ženske – Presenečenje prvenstva SZ – Jugoslavlani težko pričakujejo borb v igrah posameznikov – Za bralce Poleta poroča z Londona naš sodelavec Peter Dular

WEMBLEY, 16. aprila. — Prvi del letošnjega evropskega prvenstva v namiznem tenisu je torej za nami. Prvak Evrope v moški konkurenci je postal moštvo Švedske, ki je premočno prema...

Sarkoijan, ki je s svojo blestečo igro in silovitim odporom v igri proti Johanssonu navdušil 4000 glavno množico, ki se je danes zbrala na stadionu vembley. Tako se je ponovil Malmö iz leta 1964, ko je prav tako Švedska z zmago nad Jugoslavijo doživela enak uspeh.

DVOBOJ JE POTEKAL TAKOLE:

V prvi borbi je sovjetski igralec Sarkoijan premagal z 2:0, nato je Alser z zmago nad Gomoskovom z 2:0 izenačil dvoboj v točkah na 1:1. V srečanju Amelin — Johansson je slednji prikazal blestečo igro in povedel Švedsko v vodstvo

z 2:1. Dvoboj Gomoskov — Bernhard je spet povečal upe sovjet z zmago ponovno izenačil rezultat na 2:2. Tu pa se je tudi zaustavila uporna borba sovjetskega moštva, ki je potem klonilo po vrsti dvakrat Johanssonu in še enkrat Alserju.

JUGOSLAVIJA NI IZPOLNILA
PRICAKOVANJ

Jugoslavija je po lahkih zmagah nad Luxemburgom, Finsko in Italijo v prvem kolu popolnoma za-

služeno premagala v drugem kolu še moštvo ZRN s 5:1, CSSR s 5:4 in končno Romunijo s 5:3 in tako osvojila tretje mesto v Evropi. Edino moštvo, ki je premagalo Jugoslavijo je bila SZ, ki je drugi dan prvenstva dobesedno razbila jugoslovansko vrsto, ki ni bila dovolj pripravljena na tako močnega nasprotnika. Razen tega je v tej edini, toda za naše moštvo tako odlični borbi, razen Vecka in Korpe igral Markovič, ki s svojo igro ni več kos mladim ofenzivnim igralcem SZ.

Se isti dan je naše moštvo slavilo svojo prvo pomembnejšo zmago proti ZRN, saj je odpravilo to izredno dobro ekipo s 5:1, kjer je edino igro izgubil Markovič s Schöllerjem, ki ga je to pot prvič premagal, čeprav je bil Nemeč najboljši Evropejec na SPENTU (osvojil je četrto mesto).

Drugi dan je Jugoslavija igrala proti CSSR in jo po dolgotrajni Nadaljevanje na 12. strani

ATLETSKI MITING V NOVI GORICI

DRŽAVNI REKORD
URBANČIČEVE

Nova Gorica, 17. aprila. — Ze včeraj zvečer je dalo slabo vreme slutiti, da danes ne bo nič s četrtim republiškim medruštvenim mitingom. Zjutraj pa se je nenadoma vreme zboljšalo in marljivi funkcionarji so pripravili zelo uspešno prireditev. Na startu smo videli nekatere odlične slovenske atlete iz Ljubljane, Celja, Kočevja in domačine. Pogrešali smo tekmovalce iz Maribora in Kranja. Z rezultati smo lahko zadovoljni. To še posebej velja za Urbančičevo, ki je v metu kopja dosegla z 52,98 m nov državni rekord in ga izboljšala kar za cel meter. (Tudi prejšnji rekord je imela Urbančičeva z 51,96). Solidna sta bila Viod in Pikula. Slednji je le za 19 cm zgrešil svoj slovenski rekord v krogli. Omeniti moramo še mlajše, med katerimi zaslužita vso pozornost mlajski mladinec Novak in starejši mladinec Zorž, ki se je v skoku v daljino močno približal magični meji 7 m. Kot na vseh prireditvah, je bil tudi tokrat boj za prehodni pokal AK Gorica. Branko Viodov si je za svojih 206 cm priboril 1188 točk in zato po presledku enega leta že tretjič osvojil to lepo trofejo. Drugi je bil Pikula, ki je zbral 1064

točk, na tretjem pa Urbančičeva s 1059 točkami. Pohvaliti moramo še Lazarja, našega znanega reprezentanta v veslanju, ki se je izkazal v teku na 3000 m in ki mu atletika služi kot dopolnilni šport.

Rezultati — moški 100 m: Pungercič (Lj) 11,1, Hočevar (Lj) 11,2, 300 m: Milošević (Kl) 37,7, Krnel (Lj) 37,9, 1000 m: Mole (O) 2:37,1, Božič (Lj) 2:44,6, 3000 m: Lazar (O) 2:37,1, Popović (O) 9:47,5, višina: Viod (Kl) 206, Novak (N. G.) 190, daljina: Zorž (N. G.) 681, Jerman (Kl) 642, kladivo: Bukovec (Kl) 38,22, Marvič (N. G.) 22,42, krogla: Pikula (Kl) 16,46, Djurica (Kl) 14,39, kopje: Rojk (Lj) 57,57, Novak (Lj) 50,30, 4 x 100 m: Ljubljana 45,7, Odred 47,2.

Ženske — 60 m: Bole (Lj) 8,3, 2.—3. Jerman (Kl) 8,5 in Ramsak (Lj), 80 m ovire: Ramsak (Lj) 12,9, Cej (N. G.) 13,0, daljina: Ramsak 484, Magišta (Lj) 451, višina: Cej (Lj) 148, Papler (O) 130, kopje: Urbančič (Kl) 52,98 (nov državni rekord), Zver (N. G.) 32,18, krogla: Papler (O) 9,78, Zver (N. G.) 7,96, 4 x 100 m: Ljubljana 57,0.

A. Franko

PRVA ZMAGA NAŠIH
KOŠARKARJEV V ČILU

Antofagasta, 17. aprila. — Jugoslovanski košarkarji so odlično začeli na neuradnem svetovnem prvenstvu v Čilu. V okviru predtekmovanja v skupini, ki tekmuje v Antofagasti, so Jugoslavlani z odlično igro premagali Panamo z rezultatom 84:59 (44:31). Tekma je bila ostra in večkrat zelo groba. Jugoslovanski košarkarji so dokazali, da se po pravici uvrščajo med favorite tega turnirja. Izredno je igral Ivo Daneu, zlasti v ob-

rambi in zaradi takšnega načina igre so Panamci poskušali srečo z meti od daleč. Seveda pa jim ni šlo od rok in zato je Jugoslavija zasluženo visoko zmagala. Najučinkovitejši strelec je bil Rajković, ki je dosegel 25 košev.

Ostali rezultati: Brazilija : Paragvaj 80:55 (39:29), Španija : Argentina 81:70 (39:30), SZ : Portorico 54:51 (23:21), Bolgarija : Peru 70:51 (32:19), ZDA : Mehika 71:64 (34:22).



Dragotin Šurbek si je s svojim nastopom v Londonu zagotovil stalno mesto v naši državni reprezentanci.

KOLESARSKA DIRKA PO JADRANSKI MAGISTRALI

ŠKERLJ (ROG) V ODLIČNI FORMI

Zadnje preizkušnje naših reprezentantov pred dirko Praga-Varšava-Berlin — Med moštvi najboljši Hiporex iz Pulja — Zvezni kapetan Petrovič in trener Zvone Zanoškar sestavila reprezentanco za Dirko Miru

Škerlj (R), itd. vsi v času 2:33:35.

V generalnem plasmaju je med posamezniki osvojil prvo mesto Škerlj (R) 12:22:08; sledijo: 2. Fonvič (P) 12:22:23, 3. Bilič (P) 4. Valenčič, 5. Čubrč vsi isti čas; med ekipami je zmagal Hiporex (Pulj), pred Rogom z minuto zaostanka, dalje Odred, okoli 3 min. zaostanka itd.

Tako po dirki sta zvezni kapetan Petrovič in trener Zanoškar sestavila reprezentanco za največjo amatersko dirko. Moštvo sestavljajo: Škelj, Valenčič, Boltežar, Ukmar, Čubrč in Živkovič. Menimo, da je moštvo dobro sestavljeno, s pripombo na račun Živkoviča, ki ni dorasel za takšno dirko.

SIBENIK, 17. aprila — V petek se je začela v Makarski in danes končala v Šibeniku tradicionalna etapna kolesarska dirka po jadranski magistrali. Nastopili so naši najboljši kolesarji, dirka pa je bila zanimiva tudi zato, ker sta prav po današnji zadnji etapi sestavila zvezni kapetan Petrovič in zvezni trener Zvone Zanoškar našo reprezentanco, ki bo sodelovala na tradicionalni amaterski kolesarski dirki Praga — Varšava — Berlin.

Danes so kolesarji, ki jih

je bilo koli 50, startali v Makarski in vozili do Splita v dolžini 65 km. Zmagal je Živkovič, član Beograda s časom 1:41,5 pred Čubrčem iz Kraljeva. V isti skupini so privozili na cilj še Valčić, Kalan, Škerlj, Fonovič in Hvastija. Le nekaj sekund zatem je privozil na cilj Škerlj, ki je obdržal rumeno majico.

Popoldne je bila na sporedu zadnja etapa od Splita do Šibenika v dolžini 85 km. Ze iz starta se je kmalu oddvojila skupina s favoriti. Iz glav-

nine se je odlepila skupina: Šebelič, Pocrla in Petelinkar. Ti tekmovalci so tudi prvi privozili na cilj. Samo pet sekund za njimi so v hudem sprintu pretrgali ciljno vrvico vsi favoriti dirke, med katerimi so bili Bilič, Valenčič, Škerlj, Fonovič itd. Najboljši na tej dirki je bil Škerlj, ki je tudi osvojil prvo mesto. Rezultati — Split — Šibenik (86 km): Šebelič (S), Pocrla (S), Petelinkar (Rog) vsi v času 2:33:30. Sledijo Živkovič (Bgd), Bilič (P), Fonovič (P), Valenčič (R), Boltežar (O),

MIRO CERAR POŠKODOVAN

LJUBLJANA, 17. aprila. — Včeraj in danes sta poročala radio in tisk, da se je Miro Cerar laže poškodoval v avtomobilski nesreči pred hotelom Lev. Zvedeli smo, da poškodbe niso težje kljub temu, da je bil naš šampion nekaj časa v nezavesti. Danes nam je dežurni zdravnik v vojaški bolnišnici povedal, da je Cerar izven vsake nevarnosti, da se kar dobro počuti, vendar bo kljub temu ostal nekaj dni na zdrav-

PETROSJAN — SPASKI 1,5 : 1,5

Tri partije dvoboja za svetovno šahovsko prvenstvo, trije remiji (od 37 do 50 potez dolžine) in rezultat 1,5:1,5, tako je bilanca prvega tedna velesrečanja Petrosjan — Spaski. Po kombinirani laično-strokovni presoji pa bi vsakršno vodstvo starega šampiona Petrosjana bilo veliko bolj upravičeno, kajti samo neugranosti se najbrž lahko zahvalis, da ni realiziral prednosti, ki so mu jih kar naprej ponujale pozicije. Pri tem je celo dvakrat vodil črne figure, pa vendarle dajal ton partijam. Toda na drugi strani zasluži tudi Spaski vso pohvalo za hiadnokrvnost in iznajdljivost v pozicijah, v katerih bi marsikoga zagrabila panika, s tem pa tudi kal poraza. Obeta se torej hud boj, v kate-

rem mislita partnerja »razpravljata« do nadaljnega o pozicijah karokanskega in damsko gambitnega kova. Tako vsaj sta začela izbirati otvoritve. Se bo ta teden, ko bodo na sporedu spet tri partije (Petrosjan je dvakrat beli in samo enkrat črni!) že kaj spremenilo, se bo smonotonija remijev in ravnotežja v rezultatu razbila? Bo Petrosjan še kar naprej boljši, vendar neučinkovit, in način igre, ki ga izbira Spaski, spet taktika ali kaj drugega? Sicer pa: Petrosjanu se nikamor ne mudi, njemu so remiji voda na mlin tja do 12:12, ko ostane še naprej vladar šahovskega Olimpa za dobo treh let; zato bo moral prej ali slej Spaski porušiti mir. Toda to je že tveganje, zlasti, če sedi na drugi strani Petrosjan.

DINAMO: OLIMPIJA 3:3 (2:1)

INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU

JOŽE ZAGORC: RAZGOVOR VODIL MARJAN GOGALA

„RAD BI IGRAL Z BEČEJCEM, KOVAČEVIČEM IN ZAMBATO“

Srednji napadalec!

Malo je vratarjev, ki so mirni pred njimi.

Gledalci vedno na nogah, če je le žoga v bližini vodje napada kateregakoli nogometnega moštva.

Tudi igralec Olimpije s številko 9 na hrbtu ni izjema. Posebno v zadnjem času je spet v središču pozornosti in trenerji moštev, ki imajo na sporedu srečanja z Olimpijo, posvečajo posebno skrb, kako paziti na srednjega napadalca Olimpije Jožeta Zagorca.

Srednji napadalci imajo vedno odgovorne naloge. Zaradi tega je obramba vedno pozorna nanje. Najmanj dva branilca spremljata igralca s številko 9 na hrbtu.

Tudi Jožeta Zagorca!

Kako se otrese svojih spremljevalcev, kateri gol, ki ga je dosegel v svoji nogometni karieri mu je najljubši, kdo so njegovi najboljši zaželeni soigralci in še marsikaj drugega nas je zanimalo.

Povabili smo srednjega napadalca Olimpije v naše uredništvo in dobili smo naslednje odgovore.

Z NOGOMETOM STE SE ZAČELI UKVARJATI ŽE ZELO ZGODAJ?

Bil sem star 12 let, ko sem začel igrati to živo igro pri pionirskih Rudarja v Trbovljah. Danes mi je 25 let, torej teče 13. leto, kar sem se resneje posvetil okroglemu usnju.

V KATERIH KLUBIH STE ŽE NASTOPALI?

Začel sem v Trbovljah, nadaljeval v Velenju in zdaj sem že tri leta v Ljubljani.

KAJ PA ŽELJE? MENIMO, ALI NAMERAVATE ZAMENJATI KLUBSKE BARVE, KO VAM BO POTEKLA POGODBA PRI OLIMPIJI?

Ko sem bil že mlajši sem si želel nastopati za kakšen veliki klub. Zdaj, ko se je Olimpija uvrstila v prvo zvezno ligo, se mi je ta želja izpolnila in mislim, da so tudi moje mladostne želje potešene.

VEČKRAT SMO SLISALI, DA SO SE ZA VAS ZANIMALI TUDI DRUGI, ZNANI JUGOSLOVANSKI KLUBI. KAJ NAM LAHKO REČETE O TEM?

Res so prišli v Ljubljano predstavniki Beograda in Cr. zvezde in se pogajali pri klubu.

bu. Toda, ker imam s klubom pogodbo iz tega ni moglo biti nič, pa tudi moja želja ni bila, da bi zapustil Olimpijo.

V NEDELJO NA TEKMI S CR. ZVEZDO STE DOSEGLI DVA LEPA GOLA. S KATERIM OD OBEH STE BILI BOLJ ZADOVOLJNI?

Mislim, da je bil prvi lepši. Posebno sem zadovoljen, ko vidim nemočnega vratarja, ki gleda za žogo v mreži. In Križovučka je imel pri prvem голу v nedeljo dovolj časa gledati kako se žoga »pelje« v mrežo.

KAKšno JE VAŠE MNENJE O OCENAH, KI SE POJAVLJAJO V PONEDELJKIH V RAZNIH ČASOPISIH? PRI TEM MENIMO OCENE IGRALCEV?

Mislim, da so realne ocene lahko le tiste, ki jih daje trener, saj le on pozna naloge posameznih igralcev in tudi lahko ugotovi, če so jih izpolnili. Prav zaradi tega so številke pri imenih igralcev tudi tako različne.

S KATERE STRANI SI

BOLJ ZELITE PODOJJO: Z LEVE ALI DESNE?

Prav vseeno mi je, važno je le, da je žoga »uporabna« in da jo je mogoče spraviti v mrežo.

V ZADNJEM ČASU STE SPET POSTALI NEKOLIKO AKTIVNEJŠI V NAPADU. PREJ PA NEKAJ ČASA GLEDALCI NISO BILI NAJBOLJ ZADOVOLJNI Z VAŠO IGRO. ČEPRAV STE BILI V II. LIGI NAJBOLJŠI STRELEC? KJE MENITE, DA JE VZROK TEMU?

V drugi zvezni ligi sem skoraj vedno igral v napadu skupaj z Mladenovičem. Tudi s Kapidjičem sem se dobro razumel. Zdaj, ko se je Mladenović vrnil iz JLA, kaže, da je najino sodelovanje spet uspešno.

ALI TRENER ELSNER POSVEČA STRELJANJU NA VRATA PRECEJ POZORNOSTI TUDI PRI TRENINGU?

Res je! Temu posvetimo največ časa in skupaj z Mladenovičem trenirava to zapleteno veščino.

NA PRVENSTVENI TEKMI V LJUBLJANI MED OLIMPIJO IN ŽELEZNICARJEM STE NAPRAVILI KLUBU, PA TUDI GLEDALCEM. »MEDVEDJO USLUGO«. KER STE UDARILI IGRALCA ŽELEZNICARJA, STE BILI IZKLJUČENI IN VAŠI SOIGRALCI SO SE MORALI ZELO POTRUDITI, DA SO USPEŠNO ZAKLJUČILI TO SREČANJE. TO JE BILA VAŠA PRVA IZKLJUČITEV, VENDAR NAS ZANIMA, KAKO STE SE TAKO SPOZABILI?

Zogo sem peljal proti 16-metrskemu prostoru, branilec gostov je napravil prekršek

in ko sem ležal na tleh, je stopil name. Ker me je že prej večkrat brcal, sem podzavestno reagiral in ga udaril. Seveda mi je bilo takoj žal, vendar je bilo prepozno. Ker sem srednji napadalec in večkrat dosežem tudi gol, so obrambni igralci še posebno ostri v dvobojih z menoj in včasih je res treba stisniti zobe, da...

KAKO SO VAS KAZNOVALI V KLUBU ZA TA PRESTOPEK?

Samo pogojno, saj sem bil že itak dovolj prikrajšan, ker nisem smel nastopati na tekni in nisem bil udeležen pri premijah.

KAKšno IGRISCE VAM BOLJ USTREZA, SUHO ALI BLATNO?

Laže igram po blatnem igrišču, ker tudi tehnika branilcev ne pride tako do izraza.

KAKŠEN UDAREC VAM JE LJUBŠI, Z DESNO ALI LEVO NOGO?

Vseeno, samo da žoga najde svoj cilj...

KDO SO VASI NAJBOLJŠI SOIGRALCI NA KRILIH?

Mislim, da bi boljša igralca na krilih kot sta Frančeskin in Corn težko našel. Oba sta zares izredna. Škoda, da je Rudi včasih preveč občutljiv. Sicer pa se dobro razumeva.

KO SE V ODLOČILNEM TRENUTKU PRIBLIZUJETE NASPROTNIKOVEMU VRATARJU IN SE PRIPRALJATE NA STREL ALI PA NA KRETNJO, S KATERO BOSTE UKANILI SE ZADNJE GA IGRALCA, GOTOVO NIMATE ČASA RAZMISLJATI, KAKŠNA NAJ BO, ALI PA PRAV MISLITE NANJO?

Takrat je zelo malo časa. Edina misel je, da žoga čim



Kako se otresti obrambe?



Vseeno — z levo ali desno nogo...

prej zleti proti vratom in to po najkrajši poti ali pa čez vratarja, če je tako bolj primerno v tistem trenutku.

KAKŠEN NAČIN IGRE V NAPADU VAM NAJBOLJ USTREZA? MENIMO, NA KATEREM MESTU SE NAJBOLJE POČUTITE?

Že dolgo nosim na hrbtu številko devet, s tem, da sem pomaknjen daleč v nasprotnikovo polovico igrišča in takšen način igre mi tudi najbolj ustreza.

PRED MNOGIMI VRATARJI STE ŽE STALI KOT NAPADALEC, MNOGO STE JIH SPRAVILI NA KOLENA. MORDA PA JE MED NJIMI TUDI TAKŠEN, KI NI PRIZNAL VAŠE PREMOČI?

Res je, skoraj vsak vratar pri nas je že pobiral žoge, ki sem jih pošiljal v mreže. Le proti vratarju Dinama Škoriču ni prave sreče. Že lani jeseni, ko smo v Ljubljani izgubili srečanje z zagrebškim Dinamom, nismo mogli premagati tega vratarja. V vratih odlično oceni razdalje in človek res ne ve, kaj bi v odločilnem trenutku lahko še napravil. Mislim, da nam tudi na stadionu v Maksimiru ne bo dosti laže, kot jeseni v Ljubljani. Sicer pa tudi Škorič ni nepremagljiv...

KAJ PA OBRAMBNI IGRALCI? TUDI MED NJIMI SO NAJBRZ TAKŠNI, KI VAM POVZROČAJO VELIKE TEŽAVE, OMENITE NAM KATEREGA?

Pri nas imamo mnogo dobrih obrambnih igralcev in je odgovor pravzaprav težak. Razen tega pa sta vedno ob meni vsaj po dva in bi se torej težko odločil le za enega...

KO SMO ŽE PRI NAJBOLJŠIH, NAM NASTEJTE ŠE NAJBOLJŠE NAPADALCE?

Kovačević in Skoblar.

S KOM PA BI ŽELELI IGRATI SKUPAJ V NAPADU?

Mislim, da bi se dobro razumel s Kovačevićem, Zambato in Bečejcem.

SE BESEDA DVE O GLEDALCIH. KJE SE BOLJE POČUTITE, NA DOMAČEM ALI TUJEM IGRISČU?

Seveda je laže igrati doma. Mislim pa, da so naši gledalci premalo temperamentni in so glasni le takrat, kadar dosežemo gol. Sicer pa so tihi spremljevalci dogodkov in takrat ko bi njihovo pomoč najbolj potrebovali, ni nobenega glasu. Z eno besedo, naši gledalci nam v kritičnih trenutkih premalo pomagajo!

KDO JE PO VAŠEM NAJBOLJŠI SODNIK PRI NAS?

Stanković.

SODNIK RADUNOVIČ JE PO MNENJU VSEGA TISKA ZAGRESIL V NEDELJO NA SREČANJU PROTI CRVENI ZVEZDI PRECEJ NAPAK. TUDI V TRENUTKU, KO STA VAS OBRAMBNA IGRALCA GOSTOV ZRUŠILA V KAZENSKEM PROSTORU IN BI MORAL DOSODITI 11-METROVKO V KORIST OLIMPIJE, SO GLEDALCI ODLOČNO PROTESTIRALI. KAJ MENITE O TEM?

Res se je to zgodilo v 16-m prostoru, vendar je to sodnikova odločitev in seveda njegova presoja.

KOLIKO GOLOV STE DOSEGLI V SVOJI NOGOMETNI KARIERI?

Letos v I. zvezni ligi sedem, sicer pa jih je bilo preveč, da bi si vse zapomnil.

KATERI GOL VAM JE SE POSEBEJ OSTAL PRI SRCU?

Tudi za to bi se težko odločil, saj je izbira prevelika...

INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TEDNA - INTERVJU TED

RAZGOVOR ZA 'OKROGLO MIZO' POLETA - RAZGOVOR ZA 'OKROGLO MIZO' POLETA

Pogovarjati se in razpravljati, pa čeprav ure in ure o smučarskem športu in njegovih problemih, je sicer vselej koristno, ni pa rečeno, da je s tem tudi rešena delna ali celo vsa problematika.

Spet je za nami smučarska sezona in spet je in še bo mnogo polemčnih in kritičnih besed na račun našega smučanja. Tudi pohvale bodo, in tako je prav! Pa vendar, naše uredništvo, ki že leta in leta prav temu športu posveča posebno pozornost, noče obstati pri nekakšnih pavšalnih ocenah, temveč si želi ustvariti pravo sodbo, brez krivičnih namigovanj o trenutnem in bodočem stanju našega smučarskega športa.

Organizirali smo pogovor »za okroglo mizo« z mnogimi smučarskimi delavci, funkcionarji in tudi tekmovalci. Pogovorili smo se najprej v samem uredništvu, o čem naj teče beseda za to mizo in kateri so problemi, na katere bi želeli dobiti pravilni odgovor. Porodila se je misel pogovoriti se predvsem o ključnih vprašanjih kot o delovanju klubov, ki so nosilci vse dejavnosti, o strokovnih kadrih, o prireditvah in podobno. Želeli smo slišati tudi odgovore na vprašanja glede našega vrhunskega smučanja, ne samo iz ust smučarskih funkcionarjev, marveč tudi tekmovalcev samih. Ni bil naš namen pripraviti in organizirati nekakšen plenium smučarske organizacije, temveč odkrito se pogovoriti, iz oči v oči, tudi o tistih zapletenih vprašanjih, ki jih ponavadi ne slišimo na klubskih ali drugih konferencah. Z eno besedo, šlo je zato, da razčistimo nekatere pojme, ki nam večkrat zakrivajo pravi pogled pri razvoju te športne panoge in da si ustvarimo takšno oceno, ki bo tudi obveljala po pravkar končani smučarski sezoni.

Objavljamo tekoč pogovor vseh onih, ki so razpravljali za »okroglo mizo«. Resnici na ljubo povedano, vsega, kar smo slišali na našem sestanku, ne moremo objaviti, ker je tematika preobširna. Po drugi strani pa žal tudi nismo dobili prav na vsa vprašanja adekvatnih odgovorov, ki bi verjetno še bolj popestrili našo vsebino. Razumeti je treba, da v takšnem zanesenem pogovoru večkrat govorniki zaide, tako da zbledi prava ost. Naj bo kakorkoli že, smučarski sestanek, ki ga je organiziralo naše uredništvo, pogovor za »okroglo mizo« je znova v marsičem odkril probleme okoli odnosov do klubov, tekmovalcev in spet potrdil, da bi smučanje lahko doseglo nesluten razvoj, če bi imeli zanj vsi dovolj posluha in pozornosti.

Niko Belopavlovič

Pobuda Poleta, ki je organiziral pogovor za »okroglo mizo«, mi je všeč tudi zato, ker je ta čas prav primeren, saj bo morala Zveza v kratkem oceniti letošnje prehojeno pot. Čim bolj se bliža sezona h kraju, tem več je slišati ostrih spopadov o posameznih vprašanjih našega smučanja. Pri teh razpravah je slišati tudi različne stvari, ki so značilne za preteklost, ko je šlo za določene prečiščenosti cilje in imena, bolj kot za koristno delo. Zato moramo biti pri oceni dovolj ostri in objektivni, da nas takšna kritika ne bi pripeljala do razbijanja naporov, ki so jih smučarski delavci posvetili v pretekli sezoni temu lepemu športu.

Maks Završnik

Vsi, ki so sodelovali na skupščini SZS in SZJ vedo, da je bil glavni poudarek vseh pogovorov na osnovni organizaciji — klubu. Ta poudarek je bil pač zato, da bi vsaj tisti klubi, ki imajo geografske in organizacijske sposobnosti, da zberejo okoli sebe večjo kvantiteto in kvaliteto, prišli do prave veljave, po vzorcu drugih športnih organizacij. Toda, praksa je pokazala, da smo šli po

starih tirih naprej. Iz leta v leto smo pričeli tečajem in treningom, ki so izven dejavnosti osnovnih organizacij, pa naj gre za mladince ali člana te ali one discipline. To se vleče že 20 let za nami in nas ovira pri naporih, da ne pridemo ne v množičnosti ne v kvaliteto do večjih uspehov. Rešitev je v tem, da bi se SZS zavestno lotila podpore določenih osnovnih organizacij, ki jih je naša družba sposobna podpreti. To velja za Jesenice, Kranjsko goro, Bohinj, Mojstrano, del Koroške in Ljubljano. Morda bi se osredotočili na nekaj teh organizacij — 8 ali 10 — za katere bi se vsi skupaj prizadevali, da bi prejele dovolj finančnih sredstev. Na terenu pri občinskih skupščinah, SZDL in drugih odgovornih forumih skušamo doseči, da bo v teh krajih smučanje res na prvem mestu od vseh športnih panog. Treba je spregovoriti tudi o problemu trenerjev. V vsej Sloveniji, za vso organizacijo nimamo nobenega plačanega trenerja. Včasih smo imeli precej meddruštvenih in medklubskih tekem, danes smo vse to zreducirali na FIS tekme in sicer I — A in I — B. Za redno delo klubov je važno, da ima osnovna organizacija sredstva za svoj program; sredstva za strokovno delo in za delo z mladino ter za kavlitate in za organizacijo prireditev

NI DENARJA ZA KLUBSKE TEKME, TO PA JE OSNOVA



Pogovor, ki ga je pripravilo naše uredništvo o aktualnih problemih našega smučanja, je vzbudil živo zanimanje med smučarski mi delavci Slovenije

v okviru osnovne organizacije. Prireditev je v Sloveniji iz leta v leto manj. Enotnost se je npr. odpravila Bukovniškemu smuku, ki je danes zametek FIS I—A tekme. Naš klub se je odpovedal tudi veslalomu na Jalovcu, na katerem so včasih startali najbolj znani svetovni asi. In uspeli smo tudi dobiti sredstva v Ljubljani. Naš klub in tudi drugi smo se odpovedali vrsti krajevnih prireditev, ki bi lahko povečale našo notranjo dejavnost. Včasih je bilo za alpske tekmovalce doma toliko tekem, da so se iz tedna v teden udeleževali domačih prireditev. Od skupnih tekem jih je bilo 80 odst. doma in le 20 v tujini! Če ne bi bilo tujih prireditev, še onih šest ali sedem tekmovalcev ne bi pošiljali na tekme in tekmovalno smučanje bi se bolj stagniralo. Tekme I—A v Kranjski gori, I—A na Pohorju, pa še kakšna I—B in vsake tri leta Planica, naj pomenijo samo kulminacijo za določeno disciplino, ne pa osnovni cilj in obenem vzrok, da za drugo dejavnost ne moremo dobiti finančne pomoči.

In še nekaj o vrhunskih tekmovalcih. Teško bomo dobili naslednike naših najboljših, ki so v preteklosti dosegli odlične rezultate. Nekateri današnji tekmovalci kažejo premalo borbenosti in tekmovalne morale. Današnjih vrhunskih smučarjev ni mogoče primerjati s tekmovalci, ki so nastopali v času Muleja v veliko slabših pogojih in s precej slabšo opremo. Zlasti alpincem hudo zamerim, ker vidim, da si premalo prizadevajo in ne čutijo potrebe pokazati svoj

nacionalni ponos, kar je včasih tudi potrebno, če hočejo doseči večje uspehe.

Vlado Žlajpah

Menim, da bi Jesenice morale biti središče za vse tri discipline. Tam so tereni, vzpenjača, šolska športna društva in smučišča čez cesto.

Jože Zupan

Naš smučarski klub Jesenice se je pred dvema mesecema združil z Javornikom in Zirovnico. Na tem majhnem področju so bili doslej trije klubi, zato bi bilo dobro analizirati, kje je premo in kje preveč osnovnih organizacij. Naš klub je dobil 1,6 milijona starih din, sami smo si priborili 1,2 milijona dinarjev s prevzemom raznih tekem. Vsa sredstva so pa daleč premajhna za našo dejavnost, potrebovali bi 6 do 8 milijonov. Tekmovalce potrebujemo tri do pet parov smučič. Mladincem in pionirjem mora opremo dati klub, kajti nobenemu ne bo oče npr. kupil skakalne smučiče. Glede strokovnega kadra imamo zagotovljeno povprečje, manjka pa nam delovnih funkcionarjev. Naši trenerji in funkcionarji so čisti amaterji. Glede tečajev predlagam, da bi jih organizirali koordinirano, tako da ne bi bilo v istem času zveznega in klubskega tečaja.

Vlado Žlajpah

Na Gorenjskem v Kranjski gori, kjer so pogoji za razvoj alp.

skega smučanja, je izredno malo kvalitetnih tekmovalcev. Ali je klub ali kdo drugi v Kranjski gori kaj ukrenil, da bi se stanje izboljšalo? Pogoji torej so, nadpovprečnih smučarjev pa ni.

Jože Zupan

V Kranjski gori žal ni denarja za najmlajše. Poudarim naj tudi to, da Kranjska gora bojeha na pomanjkanju zavzetih funkcionarjev. Nujno bi bilo, da bi večja podjetja prevzela patronate nad klubi. Gostinska podjetja gledajo samo na to, da kaj poberejo, ne pa da bi kaj prispevala.

Marjan Lipar

Ali so na Jesenicah res bolj navdušeni za hokej kot za smučanje?

Jože Zupan

Res! Tam je izbira smučarjev, vsi pa igrajo hokej.

Marjan Lipar

Naše podjetje KOMPAS je zgradil v Trzinu žičnico in je gotovo zainteresiran, da je tam tudi pravo tekmovalno življenje? Kako bi bilo, če bi to podjetje prevzelo patronat nad trziškimi smučarskim življenjem?

Maks Završnik

Pred vojno je bila na Jesenicah železarna nosilec smučanja. In tako je prav. Kompas pa noče slišati.

ti o tem, da bi npr. Trzinu podaril milijon dinarjev za krepitev alpskega smučanja, ker se ne spušča v te »drobnarije« ...

Niko Belopavlovič

Nadaljujem misel Maksa Završnika. Na Jesenicah smo pri go spodarskih organizacijah uspeli, da so odobrile tekmovalcem 60 dni plačanega dopusta. To je več kot proračun naše zveze. V šolskem sistemu pa še nismo dosegli, da bi na primer študentu ali dijaku odložili izpit ta mesec ali dva. Če je vrhunski tekmovalce pripravljeno žrtvovati tri leta svoje službe in zavleči študij za to, da bi dosegel vrhunske rezultate, bi morale šolske oblasti to dopustiti. Tega pa ni niti na fakulteti, niti na visokih in strokovnih šolah.

Cveto Pavčič

Vprašanje skupnih priprav je pri nas še vedno problem, ki sodi k temi o klubu. Tu je ne rešeno vprašanje: klub vzgoji kvalitetnega tekmovalca do tiste ravni, ko postane zrel za reprezentanco. Potem prevzame stroške zanj zveza. Osnovna organizacija od tega tekmovalca nima nič drugega kot to, da tekmuje zanj na republiškem in državnem prvenstvu, pa še to ne vedno, ker je ponavadi v tem času na tekmah v tujini.

Vlado Žlajpah

Hočete reči, da se klubu ne splača imeti kvalitetnih tekmovalcev?



Stefančič in Seljak



Inž. Avgust Pohar



Zoran Mrak



Majda Ankele



Zoran Zalokar



Jože Kunšič

DVE AKTUALNI TEMI TEDNA

Razgovor, ki ga je pripravil prejšnji teden naš beograjski sodelavec Vladeta Nedeljković z našim reprezentantom Logarjem, je vzbudil na eni strani med ljubitelji te panoge veliko zanimanje, med zdravniki, specialisti pa milo rečeno, začudenje. Izbrali smo si kot temo tedna prav primer Tineta Logarja, ki je med drugim odgovoril našemu sodelavcu, da so mu ugotovili pravo diagnozo šele zdravniki

v Moskvi in ne jugoslovanski specialisti.

Kot druga tema tedna pa nam je na srcu še vedno nešportno vedenje naših znanih kolesarskih tekmovalcev Valenčiča in Boltežarja. Hoteli smo njunih pojasnil, njunih odgovorov

Oba problema, obe temi tedna, sta vsaka po svoje vredni širše publicitete in zato dragi bralci, sami poskušajte najti prave odgovore.

ROG IN ODRED OBSOJATA VEDENJE VALENČIČA IN BOLTEŽARJA

ZA OBA KOLE SARJA NI OPRAVIČILA!

Trener Roga Zvone Zanoškar misli, da je bil Valenčič izzvan — Tajnik Odreda Lado Rešičić pa pravi, da bodo o Boltežarju in njegovem nešportnem vedenju še govorili na sestanku uprave kluba

Spominska kolesarka dirka, ki je bila prejšnje nedelje na cesti iz Ljubljane proti Ribnici in nazaj, je v kaj slabi luči prikazala letošnji start znanih kolesarskih »asov« Boltežarja in Valenčiča. Vodstvo dirke, vsi ostali kolesarji in tudi športna javnost so bili ogorčeni nad obema kolesarjema, ki sta ves čas med dirko »nekaj računala« in končno izračunala odstop, tik pred ciljno črto. Vsi funkcionarji, zlasti sovozači, med katerimi je bilo precej mladincev, ki so si hoteli ob Valenčiču in Boltežarju priložiti določenih izkušenj, so bili razočarani. In po pravici!

Ker poznamo oba naša reprezentanta kot poštena borca in tudi dobra tovariša, še posebej, ko nosita dres z državnim grbom, nas je njuno vedenje zares presenetilo. Le kaj je bilo vzrok, da nista našla na tej kratki enodnevni dirki toliko moči in poguma, da bi svojo slabšo uvrstitev športno prenesla? Sklenili smo, da ju vprašamo po vzrokih, ker le v neposrednem stiku s prizadetimi človek mora prejeti pravi odgovor.

Obrnili smo se na vodstvo obeh klubov z željo, da nam omogočijo ta pogovor. Žal, obeh kolesarjev nismo našli, ker sta takoj po nedeljski tekmi odpotovala v Makarsko, kjer je bila od petka do nedelje etapna dirka na Jadranski magistrali. Da le ne bi ostali na pol poti in da bi izvedeli, kaj menijo v klubu o tem neljubem dogodku, smo zaprosili najprej trenerja Roga, Zvoneta Zanoškarja, kaj meni o Valenčičevem odstopu?

— To, kar sta zagrešila Valenčič in Boltežar, je vse graje vredno. Ob tem pa bi rad povedal še nekaj drugega. Mislim, da je bil Valenčič izzvan in zato tudi ni na tej tekmi vozil tako, kot smo pričakovali. Boltežar mu je tako ali drugače skušal me-

šati štrono in Valenčič je podlegel temu »napadu« Boltežarja. Kasneje, ko je bilo že prepozno, sta se verjetno pobotala in nato tudi »tovariško« vozila proti Ljubljani in nekaj 10 metrov pred ciljem spet »složno« zavozila v stran. V Rogu bomo še razpravljali o Valenčiču in o tem njegovem nešportnem vedenju.

Tajnik Odreda Lado Rešičić pa nam je o svojem članu Boltežarju povedal naslednje:

— Obsojamo Boltežarja, ker je tako nešportno odstopil. Ne vem, kaj ga je zgrabilo, mislim pa, da kaj takšnega si ne bi smel dovoliti. Če je bila vmes taktična poteza in če je zaradi te taktike nastalo nesoglasje in spetkovanje nešportno vedenje, je to v neki meri razumljivo; vsekakor pa je vsega obsojanja vredno dejstvo, da je Boltežar odstopil nekaj metrov pred ciljem. O tem se bomo še pogovarjali in Boltežar bo moral povedati vzrok temu nešportnemu vedenju. Škoda, da ga ni v Ljubljani, ker bi lahko kar takoj ugotovili, kaj je bilo vzrok temu, kar je danes kamen spotike.

MNENJE ZDRAVNIKOV O PRIMERU TINE LOGAR

TOKRAT DRUGAČE: TINE LOGAR PACIENT BREZ DISCIPLINE

Naši zdravniki trdijo, da Logar ni upošteval navodila — Zanimivo bi bilo videti diagnozo sovjetskih specialistov »črno na belem«

Večkrat se zgodi, da nam zdravniki, ki imajo na skrbi zdravje športnikov, potožijo in celo očitajo tisku, da ni za to delo pravega razumevanja in celo vrednotenja. Še več, zdravniki trdijo, da komentatorji prav radi »napihnejo« stvari, ne da bi se prej prepričali, kako in kaj je na stvari in kdo ima prav: zdravnik ali športnik — pacient.

Sestavek, bolje rečeno, intervju z našim košarkarskim reprezentantom Tineto Logarjem, ki smo ga objavili v prejšnji številki Poleta, je močno razburil duhove in povzročil tudi nekakšno začudenje, zlasti v zdravniških vrstah. Tine Logar je namreč na vprašanje našega sodelavca Nedeljkovića o njegovi večmesečni bolezni na srcu odgovoril, da so mu pomagali k pravi diagnozi šele sovjetski specialisti. Trdil je, da je v domovini romal kot štafetna palica od zdravnika do zdravnika in nihče od naših specialistov mu ni določil prave diagnoze.

Pravzaprav neke vrste nezaupanje ali dvom v sposobnost naših specialistov s strani obolelega Logarja, kajne-da?

Zanimalo nas je, kako je s to rečjo. Ali je res vse tako, kot trdi naš košarkarski reprezentant? Kdo so bili zdravniki, ki so »podajali« Logarja iz roke v roko, ne da bi mu pri tem odločilno pomagali, oziroma mu svetovali najboljšo pot k ozdravitvi? Nekoliko mučna zadeva, ki jo je bilo treba vendar zadovoljivo rešiti.

Uradnega obvestila, ali kako bi rekli, bolniškega pričevala o Logarjevi bolezni, nismo dobili. Pogovorili pa smo se z nekaterimi zdravniki, ki so pregledali Logarja

in ki imajo o vsem tem čiste račune. In kaj smo izvedeli?

Naš košarkarski igralec Tine Logar je resnično zbolel v Parizu po tekmi z Bagnoletom, katere se še vsi dobro spominjamo, ko ga je zgrabila gripa. Čutil je posledice na srcu in vodstvo Olimpije mu je omogočilo, da se je znašel pri naših specialistih za srčna obolenja. Igralca so pregledali in ugotovili srčno bolezen, ki v sodobni medicinski literaturi še nima določenega izraza. Svetovali so mu, naj bo previden, naj pazi na svoje zdravje in bili obenem pripravljene, da mu pomagajo kot človeku in pri njegovi nadaljnji igralski karieri. Toda Logar ni bil discipliniran pacient, kar naši zdravniki še posebej poudarjajo. Zgodilo se je, da ga je nekoč čakala posebna komisija, med njimi tudi profesorji naše Medicinske fakultete, Logarja ni bilo. Takšna neresnost je vzbudila ogorčenje, kar še danes zdravniki niso pozabili. Med drugim smo zvedeli še to, da se naše zdravstveno osebje sprašuje, kje je našel Logar kar 40 zdravnikov, ki mu niso znali pomagati? Glede na diagnozo moskovskih kolegov pa naši zdravniki ne komentirajo ničesar, vse do takrat, dokler ne bodo imeli v rokah napisanega izvida...

To je torej odgovor zdravnikov na trditve Tineta Logarja, češ da je moral iskati pomoči v Moskvi, ker je ni našel doma. Škoda, da se pogovarjamo v odsotnosti reprezentanta Logarja, saj je prav zdaj sredi košarkarskega ognjemeta v Čilu. Upamo, da bomo našli pravi odgovor in tudi zvedeli kaj več o tej aktualni temi, ko se bo Tine Logar po 10. maja vrnil iz Južne Amerike.



Rudi Valenčič: Kje je ostala borbenost?



Andrej Boltežar: Zobe je treba vselej stiskati!

REZERVIRANO ZA BRALCE

SLIK NE POSILJAMO

Imam željo, ki mi jo boste po vsej verjetnosti izpolnili. Prosil bi vas, če bi mi lahko poslali dve sliki, ki ste ju objavili v vaši posebni izdaji med SP v hokeju na ledu v »HOCKEY 66«. Prva slika, ki si jo želim, je bila objavljena v prvi številki, na šesti strani in prikazuje

kanadskega trenerja. Druga slika pa je bila objavljena v peti številki, ta prikazuje kanadskega vratarja, ki uspešno zaustavlja puck. Upam, da moje pismo ne bo romalo v koš in da mi boste izpolnili željo.

B. Z.
Domžale, Železniška 4

Ze dolgo je tega, kar smo v našem uredništvu sklenili, da slik ne bomo pošiljali. Razlogov za to našo odločitev je več, med njimi je najvažnejši ta, da je naš arhiv fotografij zelo skromen in ga ne moremo še bolj krčiti.

NASLOV KANADČANOV

Hrušč in hrup okoli svetovnega prvenstva v hokeju na ledu se je poglobil. Sedaj imate verjetno čas in boste lahko odgovorili na moje vprašanje. Kot zelo vnet navijač kanadskega moštva si želim dopisovati s kanadskimi hokejisti. Zato vas prosim, če mi posredujete naslov kanadskega amaterskega moštva.

V. S.
Ljubljana

Vašim ljubljencem v Kanadi lahko pišete na naslov: National Hockey Team, Winnipeg — Canada.

POMOTA ZVEZNEGA KAPETANA: ŠURBEK BI MORAL ZAMENJATI MARKOVIČA

Nadaljevanje s 1. strani

3:0 in 4:2 komaj — v zadnji, deveti igri premagala svojega nasprotnika s 5:4! V prvi igri je Vecko premagal Kudernača z 2:1, zatem je Šurbek v sijajni igri premagal Staneka z 2:0, nato pa je Korpa osvojil točko proti Kolaroviču z 2:1. Za tem se je sreča obrnila v korist CSSR. Kudernač je premagal Korpo z 2:0. Takoj nato pa je sijajni Šurbek povedel naše moštvo z rezultatom 4:2 z zmago nad Kolarovičem. Po tem srečanju sta Korpa in Vecko po vrsti izgubila igri s Stankom in Kolarovičem in stanje je bilo neodločno 4:4. Sele v zadnji odločilni borbi je nenadkriljivi Šurbek premagal Kudernača z 2:0, s čemer je zagotovil Jugoslaviji po začetnem odličnem vodstvu tesno, a zasluženo zmago. Brez dvoma je bil v tem dvoboju najboljši mladi Dragutin Šurbek, ki je priigrall vse tri točke. Pri tem dvoboju se je videlo, kako veliko napako je zagrešil zvezni kapetan Borivoje Popović, da je proti SZ določil v moštvo Markoviča.

Tugi zadnje srečanje, ki ga je dobila Jugoslavija proti Romuniji, je pokazalo, da so naši igralci kljub nesrečnemu spodrsljaju še vedno v najvišjem kvalitativnem vrhu. Z odlično zmago proti Romuniji s 5:3, je Jugoslavija v sestavi Korpa, Vecko, Šurbek osvojila tretje mesto v Evropi. Tudi v tem srečanju je ponovno zablestel Šurbek, ki je z osvojitvijo dveh točk spet zablestel in dokazal, da morajo vsi, ki se bodo z njim srečali v konkurenci posameznikov, nanj računati kot na enega trdih orehov.

V srečanju z Romuni je naša reprezentanca z izjemo Vecka zaigrala tako kot smo jo navajeli gledati, borbeno, z željo za zmago. Naši so prišli v vodstvo z 1:0, nato pa so Romuni izenačili na račun slabe igre Vecka, katerega je Giurgiuco premagal z 2:0. V tretjem srečanju je današnji najboljši igralec Korpa dobesedno pregazil Negulescu z 2:0, nato pa je izkušeni Romun Giurgiuca premagal Šurbeka, ki se ni dobro znašel v borbi z njim. Po tem srečanju je Korpa prepričljivo premagal Rettija, čeprav mu je le-ta odvzel en niz. V srečanju med Veckom in Negulescom je prišlo do preobrata pri skoraj dobljenem srečanju za Jugoslovane. Pri stanju 19:15 v korist Vecka je serviral Negulescu na nek čuden način, ki ni dovoljen, vendar sodnik ni reagiral. To je Vecka zmedlo, da je naslednje žoge poslal v mrežo, s čemer je Negulescu izenačil in po tem lahko zmagal. Kljub temu, da da so s to igro Romuni izenačili na 3:3, je v naslednji igri premagal Korpa Giurgiuco z 2:1, v naslednjem, odločilnem srečanju pa je spet Šurbek osvojil točko, tokrat je bila njegova žrtev Negulescu z 1:0 in s tem priboril Jugoslaviji tretje mesto.

Četrto mesto so osvojili Romuni, peto je po zmagi nad Anglijo pripadlo horbenim igralcem CSSR, šesto Angliji, sedmo ZRN in osmo Madžarski.

ZENSKÉ : ODLIČNA TEKMA S POLJSKO

Kljub temu, da je bilo doslej v navadi, da moški slavijo uspeh, ženske pa ne, sta se v ekipi v Wembleyu tokrat izenačili. Naše igralke so v tekmi s Poljakinjami srečanje izgubile, kar je bilo odločilno za prvih osem v Evropi. Odpovedala je Pirčeva, ki je z dokaj slabo igro zapravila vse upe za boljšo uvrstitev.

Prvakinja Evrope za leto 1966 so postale po dokaj nezanimivi igri igralke Madžarske, ki so z zmago nad SZ slavile doslej svoj največji uspeh. Na tretjem lestu so zelo dobre igralke CSSR, ki so se pod vodstvom nekdanjega reprezentanta Andreadisa dobro pripravile. Četrte so predstavnice iz ZRN, peta je Anglija, ki je s prvega mesta 1964 v Malmöju padla na peto mesto, nato NDR, na osmem mestu je Poljska, devetem Jugoslavija itd.

DEFENZIVNA IGRA NIMA VEČ USPEHA

Tako pri moških kot pri ženskah se je na tem prvenstvu po-

kazalo, da predstavniki stare defenzivne šole izgubljajo na uvrstitvi in da vse bolj prodirajo v ospredje moštva, z napadno in hitro igro. Nasploh lahko rečemo, da se je Jugoslavija uvrstila realno, tako, kakršna je njena dejanska moč. Morda velja to bolj za ženske kot za moške, kljub temu, da bi lahko bila njihova uvrstitev za kakšno mesto boljša, če bi v naših vrstah v pravem trenutku zavladal večji borbeni duh, kakršnega vidimo pri drugih ekipah, ki težijo za čim boljšim uspehom.

Izjava vodje jugoslovanske reprezentance in zveznega kapetana za moške Borivoja Popoviča:

— Moški so zaradi slabega trenutka proti SZ izgubili srebrno medaljo, zato pa je Jugoslavija v ostalih srečanjih, ki so bila težka, potrdila svoj ugled. Najpomembnejše za nas je igra mladega Šurbeka, za katerega lahko rečem, da je izpopolnil vrste naše reprezentance. Kljub temu, da so glavno orožje naše reprezentance pri izenačenih igralcih, je na tem prvenstvu napravil podvig le Šurbek v dvoboju s CSSR in Korpa v dvoboju z Romuni. Vsekakor pa je največje presenečenje reprezentanca SZ. Teško je reči, ali je moštvo toliko napredovalo, ali pa so naši igralci pripomogli k njihovi zmagi s slabo igro in strahom. Videli smo, da je danes v Evropi nekaj moštev, ki skoraj z istimi možnostmi konkurirajo za najvišja mesta. Prav tako je zelo širok krog igralcev, ki konkurirajo za najvišji naslov pri posameznikih, kar dokazuje dejstvo, da v moštvem delu prvenstva ni bilo nepremaganega igralca.

Naša ženska vrsta deli podobno usodo kot moški v prvem srečanju je izgubila s Poljsko in si tako zapravila možnost za uvrstitev na sedmo ali osmo mesto, kar je tudi višek njene sedanje zmogljivosti. Toda prepričljive zmag nad vsem ostalim nasprotnicam.

katere so jo uvrstile na deveto mesto, lahko ocenimo kot uspeh, s katerim ne smemo biti nezadovoljni.

Aleksandar Grujić, trener jugoslovanske reprezentance:

— Obe naši vrsti sta se dejansko slabše uvrstili za eno mesto glede na uradno razvrstitev. Pri moških mislim, da je bil to trenutek slabosti, ker so šli v borbo s SZ preveč prepričani v zmago zaradi številnih zmag, ki smo jih dosegli proti njim v zadnjih dveh mesecih. Nesreča je bila tudi v tem, ker Šurbeka še nismo dobro preizkusili. Šurbek se je pokazal kot izreden igralec in prepričljive zmag nad vsemi ostalimi so nam v celoti povrnilo samozavest. Menim, da je velika škoda, da se nismo uvrstili v finale, ker bi lahko s takšno igro kandidirali za prvo mesto. Ženske so prav tako imele trenutek slabosti samo v prvem srečanju s Poljsko. A potem je šlo vse, kot je treba in štiri prepričljive zmag so več kot preveč opravile deveto mesto. Posebno me veseli, ker to pot nismo imeli samo ene igralke, temveč je tudi Ječmenica popolnoma zanesljiva opora ženske vrste.

SVETOVNO PRVENSTVO

MOSKI

Rezultati polfinala:

Skupina A — Švedska : Madžarska 5:1, Romunija : Anglija 5:3, Švedska : Anglija 5:2, Romunija : Madžarska 5:3, Švedska : Romunija 5:2, Madžarska : Anglija 2:5. Vrstni red: Švedska, Romunija, Anglija, Madžarska.

Skupina B — SZ : CSSR 5:3, Jugoslavija : ZRN 5:1, SZ : Jugoslavija 5:1, CSSR : ZRN 5:4, SZ : ZRN 2:5, Jugoslavi-

ja : CSSR 5:4. Vrstni red: SZ, Jugoslavija, CSSR, ZRN.

FINALE

Rezultati — Švedska : SZ 5:2, Jugoslavija : Romunija 5:3, CSSR : Anglija 5:3, ZRN : Madžarska 5:4.

Vrstni red — 1. Švedska, 2. SZ, 3. Jugoslavija, 4. Romunija, 5. CSSR, 6. Anglija, 7. ZRN, 8. Madžarska.

Finalni rezultati za uvrstitev od 9. do 30. mesta — NDR : Danska 5:2, Bolgarija : Poljska 5:2, Francija : Nizozemska 5:3, Avstrija : Luksemburg 5:3, Belgija : Finska 5:3, Škotska : Portugalska 5:4, Španija : Grčija 5:1, Irska : Norveška 5:1, Švica : Italija 5:1, Wales : Jersey 5:1, Malta : Guernsey 5:1.

Končni vrstni red: 9. mesto NDR, 10. Danska, 11. Bolgarija, 12. Poljska, 13. Francija, 14. Nizozemska, 15. Avstrija, 16. Luksemburg, 17. Belgija, 18. Finska, 19. Škotska, 20. Portugalska, 21. Španija, 22. Grčija, 23. Irska, 24. Norveška, 25. Švica, 26. Italija, 27. Wales, 28. Jersey, 29. Malta, 30. Guernsey.

ZENSKÉ

Rezultati finala do 10. mesta — Madžarska : SZ 3:1, CSSR : ZRN 3:0, Anglija : Romunija 3:0, NDR : Poljska 3:0, Jugoslavija : Švedska 3:1.

Končni vrstni red — 1. Madžarska, 2. SZ, 3. CSSR, 4. ZRN, 5. Anglija, 6. Romunija, 7. NDR, 8. Poljska, 9. Jugoslavija, 10. Švedska, 11. Nizozemska, 12. Danska, 13. Avstrija, 14. Švica, 15. Finska, 16. Grčija, 17. Danska, 18. Škotska, 19. Wales, 20. Norveška, 21. Luksemburg, 22. Irska, 23. Španija, 24. Guernsey.

Rezultati Jugoslovanek — Jugoslavija : Španija 3:0, Jugoslavija : Poljska 1:3 (izpad iz polfinala), Jugoslavija : Avstrija 3:0, Jugoslavija : Nizozemska 3:0, Jugoslavija : Grčija 3:0, Jugoslavija : Švedska 3:1.

Spomladanski tek »Čez drn in strn«

LJUBLJANA, 17. apr. Danes dopoldne je bil na stadionu Ljubljane v organizaciji AK Ljubljana spomladanski tek »Čez drn in strn«. Udeležile so se ga ekipe šol iz občine Šiška, Veslaški klub iz Tacna ter pripadniki JLA. Najštevnejša udeležba je bila v teku pionirjev in mladincev.

Izreden uspeh Pilića

Huston, 17. aprila. — Jugoslovanski teniški igralec Pilić je dosegel velik uspeh, ko se je uvrstil v finale velikega mednarodnega je premagal Avstralca Rocha s 6:4, 6:4, 7:5 in se uvrstil v finale, kjer bo igral z Mullighanom. Pilić je odlično igral v vseh treh nizih in samo dvakrat izgubil svoj servis. Naš reprezentant je že leta 1964 igral v finalu tega turnirja. Drugi naš predstavnik Jovanović, ki se je prav tako prebil do polfinala, je v odločilnem srečanju klonil Avstralcu Mullighanu s 3:6, 6:2, 8:6, 6:2.



Edvard Vecko: V Londonu ne gre najbolje

ČETRTI REPUBLIŠKI NAMIZNOTENIŠKI TURNIR

BREZ NAJBOLJSIH

LJUBLJANA, 17. april — Dvodnevno tvekmovanje v Domu Ilirije v Šiški brez reprezentantov Pirčeve in Vecka ter v odsotnosti Zrimčeve, Kerna, Jarčičeve, Jazviča, Petračeve-Mesec, ki je morala zaradi slabega zdravja zapustiti tekmovalne arene, ni prineslo nič novega.

Med devetimi ženskimi ekipami so mlade Jeseničanke potrdile, da so najboljše, če Olimpija ne igra v najmočnejši postavi. Zato pa je med 14 moškimi ekipami pripravila domača Ilirija največje presenečenje, ko si je v polfinalu »izposodila« zveznega ligaša Kranj. Ta je nastopil v popolni postavi, vendar so mladi Marinko, Mikeln in Koman prepričljivo zmagali s 5:2. Oslabljena Olimpija v finalu ni imela težkega dela z mestnimi nasprotniki.

Med ženskami je nastopilo 25 tekmovalk. Judita Pavčič iz Jesenic je tudi tu pokazala najbolj zrelo igro in čeprav se je morala v finalu močno oznojiti v borbi z Žirovnico vo (Tr), kjer je zmagala kot maj s 3:2, je na koncu vendarle osvojila prvo mesto. Čeprav je nastopilo v disciplini moških posamezno kar 60 tekmovalcev, pa borbe ni so bile na posebni višini. Tako se je Klevišar (Olimpija) kot najmočnejši igralec lahko mirno prebil do prvega mesta, pri čemer mu je nekaj več preglavic povzročil le Janškovec (Tr) v polfinalu. Organizacija v rokah Iliriije je bila povsem solidna.

Vrstni red — moški ekipi no: 1. Olimpija, 2. Ilirija 3. — 4. Jesenice in Kranj. Ženske ekipno: 1. Jesenič 2. Olimpija, 3. 4. Ljubljana in Ilirija. Ženske posamezno: 1. Pavlič (Jes), 2. Žerovnik (Tr) 3.—4. Škerelj (Lj) in Martinec (Ol); moški A posamezno: Klevišar (Ol), 2. Koman (Il), 3.—4. Janškovec in Marušič oba Triglav. Moški B posamezno: 1. Koman (Il), 2. Petročnik (Il), 3.—4. Sazonov II in Horvat (Lj). S. JUVANC

HRVATSKO-SLOVENSKA JUDO LIGA

LJUBLJANA, 17. aprila — Danes dopoldne je bil troboj zadnjega kola hrvatsko-slovenske judo lige. Pomerile so se ekipe Impola iz Sl. Bistrice, Zagreba in domačega judo kluba. Tekmovalci iz Zagreba so premagali oba svoja nasprotnika in dokazali, da so popolnoma zasluženo druga najboljša ekipa hrvatsko-slovenske lige. Maloštevilni gledalci s prikazanim srečanjem niso bili zadovoljni, saj se je večina končala z neodločenimi izidi. Partizan Šiška : Zagreb 0:10 Jošt : Cinzek 0:0, Redjepo-

PIONIRSKI PETEROBOJ V ORODNI TELOVADBI

NOVA GORICA, 17. aprila — V novogoriškem telovadnem domu so imeli najmlajši goriški slovenski telovadci svojo zadnjo preizkušnjo pred nedeljskim slovenskim prvenstvom v Ljubljani. Že v tradicionalnem peteroboju so nastopili pionirji — telovadci iz Idrije, Nove Gorice, Kočevja, Ljubljane-Vič in Jesenic. Skratka, domača skoraj vsi najboljši slovenski mladi telovadci. Največ uspeha so imeli v višjem razredu. Telovadci iz Idrije, v nižjem raz-

REPUBLIŠKO PRVENSTVO V SABLJANJU

SLOVENSKI PRVAK: SIMONITI

Koper, 17. apr. — Danes je sablaška sekcija mladinskega kluba v Koprju organizirala v triglavski stekleni dvorani republiško prvenstvo v sabljanju. Udeležile so se ga ekipe ljubljanske Olimpije, mariborskega rBanika in koprške sablaške sekcije. Tekmovali so v meči in floretu. Novi republiški prvak v meču je postal Simoniti (Olimpija), ki je v finalu premagal glavnega favorita Mariborčana Reberca in Ljubljancina Mezgoli-

MEDNARODNO PIVALNO TEKMOVANJE NA REKI

NEKAJ DOBRIH REZULTATOV

REKA, 17. apr. — mednarodnem plavalnem tekmovanju v 25-metrskem bazenu na Eeki nastopajo plavalci iz naslednjih držav: NDR, Madžarske, Italije, Avstrije, Poljski, Romunije, Bolgarije in Jugoslavije. Po prvem dnevu tekmovanja so nemški in madžarski plavalci osvojili po dve prvi mesti, romunski in italijanski pa po eno. Naši plavalci so bili v tej mednarodni konkurenci peto dobrni, saj so osvojili kar pet od skupno enajstih prvih mest. Naši

plavalka Gašparac je z rezultatom 1:10.4 na 100 m hrbtno izboljšala državni rekord, vendar ta ni bil priznan, ker je bil dosežen v 25 m dolgem bazenu. Prav tako je moška štafeta plavala odlično na progi 4 krat 100 m mešano in dosegla čas 4:10.4.

Nekaj rezultatov: moški 100 m prosto Depolo (J) 56.4, Wieland (A) 56.7, Dobrila (J) 57.1, 200 m hrbtno Vrhovšek (J) 2:17.6, Myrrhe (NDR) 2:22.0, Danau (J) 2:22.5, 100 m

pršno Supterianu (Rom) 1:11.0, 2. in 3. mesto si delita Kaiser (NDR) in Balaszi (Mad.) 1:12.3, 200 m metuljček Marchesini (It) 2:17.3, Mosaru (Rom) 2:23.3, Dobrev (Bolg) 2:27.1, štafeta 4 krat 100 m mešano: Jugoslavija (v postavi Vrhovšek, Boneti, Depolo, Dobrila) 4:10.4, ženske 400 m prosto: Sajen (J) 5:01.1, Zammermann (NDR) 5:13.1, Glogovska (Polj) 5:20.0, 100 m metuljček Gagyor (Madž) 1:12.0, Blanck (NDR) 2:12.0, Kovacz (Madž) 1:14.3,

100 m hrbtno Gašparac (J) 1:10.4, Pilić (J) 1:12.3, von Open (NDR) 1:18.4, 100 m pršno Wittke (NDR) 1:19.0, Filipowits (A) 1:19.9, Tracjjevska (Polj) 1:21.5, 200 m mešano Gagyor (Madž) 2:39.6, Blanck (NDR) 2:40.6, Zimmermann (NDR) 2:44.0, štafeta 4 krat 100 m mešano NDR 4:53.4, Madžarska 5:01.8, Jugoslavija 5:04.6.

Plavalno tekmovanje na Reki se nocoj nadaljuje. zaa0eW11(D::v)jprois